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Група српских добровољаца, који се заједно са проруским сепаратистима боре против
украјинске војске у источној Украјини, тврде да су одбили напад трупа послатих из
Кијева које су покушале да се пробију до стратешки важног аутопута.

  

- Два тенка која припадају следбеницима Бандере (Степан Бандера, украјински
неонациста из Другог светског рата, прим. нов.), самоходни топ са војницима који су
руковали њима, као и брдски топ, уништени су током борбе - саопштила је прес служба
одбране Доњецка, позивајући се на изворе из редова српских добровољаца.

  

  

Прес служба је додала да су два Србина лакше рањена током окршаја, али су се ускоро
вратили у свој батаљон.

  

Руска агенција РИА новости наводи да су извештаји да се српски добровољци из одреда
„Јован Шевић“ боре на територији самопроглашене Народне републике Доњецк (НРД)
почели су да стижу још у мају, када је прва група Срба стигла у тада опкољени град
Славјанск у близини Доњецка.

  

Према гласинама, вођа одбрамбених снага НРД-а Игор Стрелков познају припаднике
српске регименте из времена када су се заједно борили у рату Босни. Тачан број
добровољаца из батаљона "Јован Шевић" и процене се своде на најмање 100 бораца, а у
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међувремену је командант тог батаљона идентификован као Братислав Живковић.

  

  

Многе државе ЕУ су се од почетка рата у Сирији суочиле са до сада незабележеним
бројем одлазака својих грађана на то ратиште, због чега су британске власти, између
осталих, такве особе лишавале свог држављанства. У Србији таква мера за борце који
одлазе у иностранство није још разматрана.

  

Ко је Јован Шевић?

  

РИА новости наводи да је батаљон назван по Јовану Шевићу, вођи коњичке регименте
српских хусара који су се 1751. заклели на оданост Руском царству и основали
аутономну област Славеносербију на простору данашње Украјине. Та област се
простирала на територији данашњих региона Луганска и Доњецка.

  

(Н. В. – Блиц)
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